CHEREP CONSULTING S.A.



Guayaquil, julio 7 de 2015

Señor WILLIAM FLAVIO CLAUDETT SILVA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente le comunico que los accionistas de la compañía CHEREP CONSULTING S.A. en su contrato constitutivo, tuvieron el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social.

En el ejercicio de su cargo le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual únicamente en caso de ausencia o falta temporal o definitiva del Gerente General, de conformidad con el artículo vigésimo segundo del Estatuto Social.

El Estatuto Social de la compañía CHEREP CONSULTING S.A. consta en la escritura pública de constitución otorgada el 7 de julio del 2015 ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Dr. Humberto Alejando Moya Flores.

Atentamente

Sr. Jerry Bryan Rivas Nuñez

Accionista

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía CHEREP CONSULTING S.A. para el que he sido designado según el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 7 de julio de 2015:

Sr. WILLIAM FLAVIO CLAUDETT SILVA

C.C. 0911886752

Nacionalidad: Ecuatoriana

Registro Mercantil de Guayaquil





En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diecisiete de Julio del dos mil quince queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: CHEREP CONSULTING S.A., de fojas 62.677 a 62.697, Registro Mercantil número 3.112. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía CHEREP CONSULTING S.A., a favor de JERRY BRYAN RIVAS NUNEZ, de fojas 29.035 a 29.037, Registro de Nombramientos número 9.096.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía CHEREP CONSULTING S.A., a favor de WILLIAM FLAVIO CLAUDETT SILVA, de fojas 29.038 a 29.040, Registro de Nombramientos número 9.097.-

ORDEN: RAZNUMORD

BANKAMANANAN PENERANAN PENERANAN PENERANAN PENERANAN PENERANAN PENERANAN PENERANAN PENERANAN PENERANAN PENERAN

Guayaquil, 20 de julio de 2015

Ab. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

AB. LUCRECIA CARDOVA LOBEZ 37
Vigesimo Octava de Guayacuil